

开展人工增殖放流,为斧头湖注入新活力——

# 咸安“送”50万尾鱼苗回“家”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈茂红 邬斯政)3月14日,咸安区在斧头湖开展渔业人工增殖放流活动,“送”50万尾鱼苗回到“家”,为斧头湖注入新的生机和活力。

当天上午10时许,由该区农业农村局组织的6辆装满鱼苗的货车到达放流点,工作人员对鱼苗进行一系列查验后,逐一将鱼苗放入水中,活蹦乱跳的鱼苗欢快地“回”到“家”中。整个过程由咸宁市公证处工作人员

全程监督。

该区此次增殖放流的鱼类品种有白鲢、鳙鱼(花鲢)大规格鱼种(10cm以上)共计50万尾。鱼类主要以浮游植物、浮游动物为食,两者栖息在上层水域,可以在保障水质安全的同时,促进水域生态系统平衡。

据悉,该区历来水资源充沛,从2009年开始便实施人工增殖放流活动,经过多年努力,全区水资源不断优化,水生态环境不断改善,有效助推了

全市水体生物多样性,优化了水域结构,促进了生态文明建设。

在今后的工作中,该区将进一步加大资金投入,购买投放更多样的鱼苗,来达到净化水质的目的,其次还将加大执法力度,联系湖北省斧头湖管理局、咸安区公安局森林警察大队等相关部门在禁鱼期间,开展联合执法行动,形成部门合力,全力打击非法捕捞行为,多渠道保护斧头湖水质,为鱼净化“家园”。

组织处直相关职能部门,开展专项整治——

# 永安街道织牢校园周边环境安全“防护网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 徐鹏 彭丹)3月13日,咸安区永安街道组织永安教育总支、永安派出所、永安市场监管所等部门组成检查组,对辖区内校园周边环境开展集中排查整治,全力织牢安全“防护网”。

当天上午,永安街道检查组一行实地检查了市第六小学、永安中学、市第五初级中学等学校,对其周边的玩具、食品等销售店等进行了全面检查,实地查看是否存在违规经营行为、小

商小贩占道经营和周边商店经营是否存在安全隐患、文具书刊店是否存在违规售卖低俗、诱导文(玩)具和抽奖卡牌等不良行为。

通过检查整治,永安街道校园周边环境大为改善,有效警醒和遏制了不良现象发生。在下一步工作中,该处将持续加强对校园周边综合环境的整治工作,建立健全校园周边环境整治长效管理机制,为筑牢校园安全防线打下坚实基础,全力为辖区师生健



康与安全保驾护航,为营造和谐平安校园贡献力量。

提振消费信心,共筑满意消费——

# 咸安开展“3·15”国际消费者权益日主题活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 彭美红 黄宏)3月13日,咸安区在万达广场开展“提振消费信心,共筑满意消费”2025年“3·15”国际消费者权益日主题活动,以维护消费者合法权益。来自该区消费者代表、商户代表共百余人参加了活动。

当天上午,在活动现场,商户代表宣读《诚信经营、共建安全消费环境》倡议书,现场所有商家代表在《放心消费承诺书》上签名,承诺做到“安全放心、质量放心、价格放心、服务放心、维权放心”消费。在宣传咨询服务台,工作人员向市民发放《消费者权益保护法》《食品安全法》等宣传单,提供免费食品检测服务,现场接受消费者咨询、投诉及举报。

“在平日生活里总担心买到假货,今天听了讲解,以后买东西心中

就有数了,也知道遇到消费权益受到侵害时,怎么样维护自己权益。”市民刘嫂说。

“诚信经营是企业生存的根本,我们承诺为消费者提供优质的产品和服务,让消费者买得放心、用得安心。”万达广场相关负责人表示。

据悉,近年来,该区在市场监管工作中,大力推进“放心消费咸安行”活动,着力提升辖区消费环境,2024年,全区12315平台共受理群众投诉举报7546件,为消费者挽回经济损失568万元,群众回访满意度达98.5%。

该区市场监督管理局相关负责人提醒广大商户要切实诚信经营,严守法律法规,杜绝虚假宣传、价格欺诈等



不良行为,用质量赢得口碑,用信誉铸就品牌;主动履行消费维权第一责任人义务,建立完善售后服务体系,让消费者“买得明白、用得舒心”。同时,希望广大消费者进一步增强维权意识,保存消费凭证,遇到问题及时拨打12315热线或通过全国12315平台投诉,用法律武器维护自身权益。

提升办理质效,提高业务水平——

# 咸安开展12345热线平台业务专题培训

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张玲)3月14日,咸安开展12345热线平台业务工作专题培训,进一步提升12345热线平台的办理质效,提高工作人员业务水平。

据悉,此次培训会由该区政务服务和大数据管理局组织,主要从优化工单处办流程、提升沟通技巧、加强数据分析与应用、规范系统操作等方面的内容进行了详细讲解。同时,还对处理热线工单的典型案例和经验做法

进行了交流分享。

参训人员一致认为,通过此次培训,全面地学习了热线诉求办理流程和工作要求,进一步提升了与群众回访的沟通技巧,对于今后办理工单热线、处理复杂问题都大有裨益。

2024年,该区全年受理工单4万余件,办结率达100%,助力全区营商环境持续提升,实现民生服务与经济发展的“双向奔赴”,赢得了企业和群众的一致好评,为咸宁市获得全国

12345热线工作先进单位贡献了智慧和力量。

在今后工作中,该区将以此次培训为契机,持续开展12345热线平台业务培训活动,不断提升业务水平,完善一套工单办理标准流程,加强与企业服务窗口、办理部门联动,探索开展数据分析挖掘,加强态势研判,实现由“接诉即办”向“未诉先办”的转变,让12345热线真正成为感知社情民意的温度计、晴雨表,政府和群众之间的“连心桥”。

不误农时,抢抓季节

## 咸安开展油菜“一促四防”保丰收

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈茂红 王广贤)3月11日,记者从咸安区油菜种植生产工作推进会上获悉,当下,该区不误农时,抢抓季节,全力开展油菜“一促四防”工作,以确保油菜高产丰收。

据悉,“一促四防”的四防:即防花不实、防花早衰、防菌核病、防高温逼熟;一促,即通过“四防”,增加角果数和粒重,促进油菜绿色高产。

当天,在该区汀泗桥镇黄荆塘村的油菜基地,农技人员根据油菜田的面积和病虫害情况,配比适量的农药和肥料。飞手在规划好飞防线路后,轻按遥控器,三架植保无人机腾空而起,在油菜花海高空中盘旋,将磷酸二氢钾、植物生长调节剂、杀虫剂、杀菌剂等混配液均匀地喷洒在油菜叶面,不一会儿,100多亩油菜的喷洒作业就完成了。

“我们合作社有4000多亩土地,现在全部种植的油菜,已经在盛花期了。”该区新民农机专业合作社负责人介绍,合作社主要是通过适期的机耕直播和全程社会化服务;通过政策的支持和油菜轮作项目的推动;用经济的田间管理以及“一促四防”,确保油菜实现亩产300斤的产量。

“为做好油菜的高产丰收工作,我区主动筹集资金,支持全区所有的油菜种植户开展油菜‘一促四防’保丰收。”当天,该区相关负责人介绍。截至目前,该区已完成油菜“一促四防”喷洒总面积的70%,预计在10天左右完成全部油菜面积的喷洒任务。

## 高桥镇中心卫生院获“党建工作优秀单位”荣誉称号

本报讯(通讯员 刘倩)3月12日,笔者从咸安区卫生健康工作会议上获悉,该区卫生健康局通报表彰了一批2024年度全区卫生健康系统先进典型,其中,高桥镇中心卫生院榜上有名,获“党建工作优秀单位”荣誉称号。

据悉,2024年,该院在区卫健局党组和高桥镇党委坚强领导下,认真开展党建工作,加强党纪教育,紧紧围绕党建工作目标,大力开展廉政教育,取得了一系列优异成绩。由此,该院章新桥、杨帆获评“先进个人”称号,石溪村卫生室黄世奎获评“优秀乡村医生”称号。这些成绩的取得,得益于该院党委班子高度重视、精心实施以及全体党员的进取参与。

2025年,该院将以刀刃向内的决心,刮骨疗毒的勇气,全局谋划,整体推进,排除万难,踔厉奋发、勇毅前行,抢抓新机遇,争创新优势,实现医院发展新突破、再铸新辉煌。